

世界最大跨度单跨吊钢箱梁悬索桥又有新进展

双屿门特大桥进入地上主塔承台施工

□通讯员 陈诗逸 孙礼鹏
驻六横记者 沃青青 文/摄

本报讯 日前,由中国铁建大桥局、中国铁建港航局联合体承建的宁波舟山港六横公路大桥二期工程双屿门特大桥六横侧主塔右幅首层承台浇筑圆满结束,标志着该大桥正式进入地上主塔承台施工阶段。这是全线首个浇筑的主桥索塔承台,将为年底主塔塔身施工奠定基础。

双屿门特大桥作为世界最大跨度单跨吊钢箱梁悬索桥,也是我国单跨吊最大的跨海桥梁,主跨跨度达1768米。大桥索塔采用刚构式门型塔身,六横侧主塔采用24根3.2米超大直径钻孔桩,入岩深度达24米。本次浇筑的



承台为双屿门通航孔桥右幅承台第一层,设计混凝土方量1592立方米,耗时12小时完成浇筑。单个承台及塔座分3

次浇筑,总浇筑方量为4492立方米,环氧钢筋用量598吨,预计12月下旬左右承台将根据计划工期全部完成浇筑。

据了解,此次主塔承台浇筑围绕海洋施工环境,从孔桩掘进、混凝土温控等多方面运用了多项特殊工艺工法,保障了主塔承台的质量。此外,为满足桥梁结构和施工临时结构耐久性的要求,解决海洋环境下腐蚀情况严重的问题,承台及塔座内钢筋全部采用环氧涂层钢筋。

双屿门特大桥作为宁波舟山港六横公路大桥二期工程的重要工程,建成之后将促进实施国家海洋经济发展战略和国家级新区建设,进一步改善舟山南翼群岛的对外交通条件,对优化舟山群岛新区的空间布局,打造现代海洋产业基地,实现六横岛、佛渡岛、梅山岛三岛港区、产业等联动发展具有重要意义。

六横镇人民调解委员会获国字号表彰

□通讯员 陈诗逸 薛昂

本报讯 10月8日,司法部发布《司法部关于表彰全国模范人民调解委员会模范人民调解员的决定》,舟山市普陀区六横镇人民调解委员会被表彰为“全国模范人民调解委员会”,成为此次全市唯一获表彰的调解组织。

六横镇人民调解委员会成立于2001年,将满足人民群众日益多元化的矛盾纠纷化解需求落到实

处,加速推进基层矛盾纠纷化解“只进一扇门”“最多跑一地”,努力破解矛盾堆积、问题上行、风险外溢等难题。

据统计,2019年至今,六横镇人民调解委员会共调解各类矛盾纠纷1000余起,协议涉及金额2000余万元,调解成功率98%以上,先后荣获“浙江省人民调解工作先进集体”“舟山市人民调解工作先进集体”等荣誉称号。

浙能舟山六横液化天然气接收站项目开建

一期总投资约94.5亿元,计划于2026年投产,年供气能力将达84亿立方米

□通讯员 俞玮熠 周志南
驻六横记者 沃青青

本报讯 日前,浙能集团首座自主开发的液化天然气(LNG)接收站项目——浙能舟山六横液化天然气接收站工程开工建设。

作为“双三角”(长三角与珠三角)能源企业联手打造的华东区域首个大型LNG接收站项目,由浙能集团、深

圳能源及六横滩涂围垦开发公司合作推进。该项目位于六横港区沙头山作业区,一期总投资约94.5亿元,规划建设一座15万吨级LNG船舶专用码头,4座22万立方米储罐及相应工艺与配套设施。

据悉,该项目一期计划于2026年投产,达产后年供气能力达84亿立方米,可在冬季用气高峰期保障超2.8亿户家庭1个月的用气量。此外,

该项目将实现减排二氧化碳约2800万吨,相当于植树约5895万棵,对保障浙江及区域城市能源安全、助力构建新型能源体系和实现“双碳”目标具有重要意义。

近年来,六横围绕全市“一岛一功能”产业定位,把发展可再生能源+储能+联合制氢作为“先进制造—清洁能源岛”建设的主方向,加快编制全岛产业发展规划和国土

空间规划,重点发展LNG、氢能、新材料、装备制造、港航物流等五大产业链。

“下一步,我们将紧紧围绕功能岛首发工程建设,在现有能源产业基础上,进一步招大引强、招新引优,培育发展新动能,全力推动‘先进制造—清洁能源岛’建设取得突破性进展。”六横管委会相关负责人说。

2300名建设者奋战六横电厂二期工程建设一线 “双节”里最美的“风景线”

□驻六横记者 沃青青 通讯员 陈思颖

本报讯 中秋国庆“双节”假期,浙能六横电厂二期工程建设正酣,约2300名建设者坚守岗位,抢抓金秋施工黄金期,推动项目早建成、早投用。他们用忙碌的身影,画出了“双节”里最美的“风景线”。

“走进施工现场,能更加清楚了

解相关情况,有利于安全、高效推进电厂二期工程建设。”中秋节当天上午8时30分,锅炉专工王庆正在六横电厂二期工程施工现场检查3号炉二次低温再热器存放情况,并与施工单位沟通设备缺陷处理方案。巡查结束后,王庆又去参加了工程推进会。

查看内部管道情况、检查电焊机、记录现场问题情况……一圈走

下来,汽机专工顾渊已经汗流浹背。“每次看到工程一步一步地推进落实,迎来新的大变样,就觉得节假日加班也值得。”在汽机房内,顾渊欣喜地说,在工程建设快马加鞭、紧锣密鼓推进的当下,于他而言虽然辛苦,但能在电厂二期建设和工程一起成长,也是他工作生涯中一次难能可贵的经历。

在锅炉区域,电厂二期质安部主任朱继峰正在确认“锅炉区域交叉作业风险控制措施明白卡”张贴情况。这是他与各参建单位安全员们开展节日安全检查的一个场景。“节日期间绝对不可以松懈。”提起过节,朱继峰想到的第一件事就是要抓好质量安全,为电厂二期工程早日投产投运打下坚实的安全基础。

六横各地共庆祖国华诞



□通讯员 俞玮熠 文/摄

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立74周年,进一步激发全社会爱国热情,10月1日上午,六横各地举行隆重的升旗仪式,共庆华诞!

当天上午,六横各村(居)依托新时代文明实践站、文化礼堂等阵地,组织党员干部、群众举行了“迎国庆”升国旗仪式。

五星村还邀请老兵周慈恒讲述他与“援越抗美”的战争故事,以此鼓舞激励广大党员干部群众立足本职工作、主动担当作为。

杜庄村组织全体党员干部、部分村民一同开展“与国旗合影”活动,以此来表达对祖国的热爱,祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安。

六横海事处及六横运输总公司在“六横8”轮上举行庄严的升旗仪式,深情表达对伟大祖国的热爱与祝福。

舟山边检站执勤一队民警在舟山中远海运重工码头与国旗同框,为祖国庆生。

此外,在六横台沙线等主干道及文化中心等路口,“中国红”成为街头一道亮丽的风景。

讲文明 树新风 公益广告

讲诚信代代相传!

“拉钩上吊一百年不许变”

大手拉小手让诚信传承下去

中宣部宣教局 中国文明网